事　務　連　絡

平成２９年 ５月１６日

各学校部顧問　殿

大分県高等学校体育連盟剣道専門部

専門委員長　　堀　秀一郎
平成２９年度大分県高校総体剣道競技大会の運営に関する確認について
試合日程等、下記の項目についてご確認のうえ、関係者への周知徹底をお願いいたします。
記

１　６／３の［男女の個人戦］については、〔男女の団体戦〕１回戦終了後に、４試合場を用いて、まず男子の１～２回戦、次に女子の１～２回戦を実施します。６／５に残りの全試合を実施します。
２　〔男女の団体戦〕については、タイムテーブルをご覧になり、ご確認ください。
３　大会組み合わせや試合日程はHPで確認してください。何か不明な点がありましたら各支部の専門委員まで連絡ください。
４　競技場内は選手・補欠・監督・役員以外は立ち入り禁止とし、応援等はすべて観覧席もしくは指定された場所でお願いします。
５　シート・荷物・カード等を使った席取りや、通路などでの場所取りも大会期間中禁止します。なお、迷惑であると判断される場合は、当該校の監督を呼び出し、専門委員長より指導いたします。

６　貴重品・靴については、各学校で管理徹底をお願いします。万が一紛失されても苦情は一切受け付けません。
７　選手・監督・審判・役員の開場は３日間とも８：００からです。入場につきましては、選手・監督・審判・役員は、２Fもしくは１Fの入場口、保護者・一般観覧者の入場は３Fの入場口からお願いします。審判・監督会議は６／３は９：００から、６／４と６／５は８：３０から審判役員控室にて行います。
８　部旗等の掲示は可能です。（観戦する方の視界を遮ることがないように配慮すること）
９　更衣につきましては、男女とも更衣室を利用してかまいませんが、更衣室に荷物を置くことはできません。荷物は必ず学校ごとに整理して置いてください。（貴重品の管理を徹底すること）
10　観覧席の前から３～４列は、当該試合の応援者へ提供しますので、荷物等は一切置かないようにお願いします。

11　駐車は、マナーを守ってお願いいたします。駐車場の開場は、７：５０です。（２F入り口前のロータリーは、大型バスやマイクロバスが出入りします。駐車厳禁です。また、乗用車で生徒を送迎する場合も、必ず駐車場に入るか、ロータリーに入るかして生徒を乗降させて、路上で停車して生徒を乗降させるのは止めてください。）また、危険ですので、車の出入り口を上って体育館入場口へ移動するのはやめてください。
12　深夜・早朝からの席取りのための整列は、選手の集合の妨げになる可能性がありますのでやめてください。開場時間に合わせた、常識的な行動をお願いします。

※大会進行が円滑に行えますように３日間ご協力をお願いします。
