〇高校県体注意事項
・多目的競技場（メインアリーナ）への出入りは、選手、役員、補助員、湯茶接待の保護者以外はすべて２F入り口を使用。
・入場時間は選手、監督、競技役員は８：００、保護者及び一般応援について、選手入場後。
　※柔道競技が武道場２・３で行われるため、柔道の保護者については武道場１Fの玄関を使用し８：３０に入場。剣道の応援者も同様に２F出入口を使用し８：３０に入場。
・２F観客席と多目的競技場（メインアリーナ）の往来は禁止します。
・館内１Fフロアは土足厳禁とします。また、下足箱は競技役員のみ使用可とし、各学校や個人で靴を入れる袋等を準備して管理すること。
・男子の更衣については、多目的競技場（メインアリーナ）正面入り口の反対側奥のスペース及び剣道場（武道場１）の観客席とします。
・女子の更衣については、選手更衣室１と選手更衣室２とします。ただし、荷物を更衣室に置きっ放しにしてはいけません。必ず、剣道場（武道場１）に移動させてください。
・部旗等の掲示は禁止です。
・練習会場について、試合前は多目的競技場（メインアリーナ）及び剣道場（武道場１）とします。開会式後の練習は、剣道場（武道場１）で行ってください。１日目・２日目の競技終了後は、指定された時間で多目的競技場（メインアリーナ）での練習を許可します。
・審判監督会議は会議室２・３で行います。

〇駐車場について
・剣道及び柔道の役員・来賓等については関係者駐車場を使用。
※引率教員、審判については関係者駐車場を使用してもかまわないが、役員・来賓が優先となるため、なければ他の駐車場を使用。
・保護者、一般車両についてはＥ駐車場・Ｆ駐車場・南駐車場を使用。
・マイクロバス及び大型バスについては、Ｄ駐車場を使用。
　※バスによる選手の乗り降りはロータリー使用可。乗り降り後は素早く移動すること。　
・駐車場でのトラブル等には一切関わりを持てませんので、徐行を徹底するなどして安全にご配慮ください。
[bookmark: _GoBack]・大会当日は近隣施設で身障者の方のスポーツ大会が実施されています。健常者の方の身障者用の駐車場の使用は厳禁です。（会場内も身障者スペースを荷物で塞ぐような行為がないように、思いやりの気持ちを忘れずに行動してください。）
