[bookmark: _GoBack]〇部顧問の皆様へ　最終確認をお願いします。
①掲示用の個票（B5）の準備をお願いします。※学校名の分を忘れずに！
②竹刀検量は大会直前に行って、書類の準備を済ませてください。
③部員の健康チェックシートの作成はお済でしょうか？※チェックは当日の朝
④マイクロバス及び大型バスについては、Ｄ駐車場を使用。
※玄関前ロータリーは使用禁止。駐車場内での事故に要注意！
⑤観戦する保護者の健康チェックシートとIDの作成や、当日の行動内容の確認は大丈夫でしょうか？
⑥入場時の整列隊形と入場時間や入場順については、事前説明会どおりです。後日、高体連剣道専門部のHPに確認できる資料をアップします。（７／１３午後）
⑦２日間とも更衣室は使用できません。（2日間とも更衣させて来場）
⑧武道場１は、個人戦出場者の控室兼練習場です。
⑨多目的競技場（メインアリーナ）正面入り口の反対側格子戸奥のスペースと武道場２は、個人戦出場選手を除いた男女兼用の控室です。また、競技終了後に稽古する選手の防具も置きます。テープで打たれたポイントごとに防具等を置いてください（1人が1ポイントを使用）。それ以外の者の個人的な荷物を置く場所は特別に設けません。
⑩昼食は、武道場１・２の観客席を使用してください。フロアは飲食厳禁です。
⑪ゴミは、どんなゴミも必ず持ち帰るようにしてください。
⑫防具袋のキャスターは会場内全て（フロア・通路等）で使用禁止です。
⑬入場時の手指消毒用の、アルコール消毒液の準備も忘れずにお願いします。
⑭靴袋は個人で準備、貴重品は持ってこないなど、各学校でもご指導ください。
⑮部旗等の掲示は禁止です。

〇保護者の皆様へ
①保護者代表の集合時間と保護者の入場時間や入場順は、事前説明会のとおりで変更はありません。健康チェックシートとIDの作成はお済でしょうか？
②入場時の手指消毒用消毒液、座席用消毒液の準備はお済でしょうか？
③健康チェックシートの記入については、必ず当日朝の入場前に行ってください。（２日間とも必要です。健康チェックシートは１日目・２日目で各日ご準備ください。）
④学校ごとに、抽選によって決定した座席の位置と座席に対応した入場口（右か左か）の確認をしてください。
⑤各学校の保護者代表は、事前に予約したパンフレットの代金の準備をお願いします。　　
⑥駐車場についての制限はありません。駐車場内での事故等には十分にお気をつけください。（大会期間中の事故や盗難について、責任は持てません）
⑦保護者の大会期間中の動きが確認できる資料を、高体連剣道専門部のHPにアップしますので必ずご確認をお願いします。（７／１３午後）
