全国高等学校剣道選抜大会大分県予選大会における観戦者の入場制限および待機場所と試合会場の移動方法と経路について

１，人数制限（入場者名簿と連携したＩＤの呈示）
[bookmark: _GoBack]　　各学校（男女別）の選手登録人数（最小で３，最大で７）に限る。

２，観戦者は、２階アリーナ観覧席に９：００入場（ここでの検温は行いません）、道場　　側観覧席（入場して右側の観覧席へ手前から着席）にて各学校ごとに待機（座席指定　　はありません。マスク着用と離席時の消毒の徹底）してください。

３，試合進行のアナウンスに合わせて移動、入場した２階出入口から１度外に出て外の階　　段を下りて、道場側出入口から入場する。（このときに入場者リストの提出と検温の　　実施、マスク着用、手指消毒）

４，前試合の観戦者が退場し終えて、第１・２試合場は手前の道場出入口から入場し、第　　３・４試合場は奥の道場出入口から入場する。入場後は目印の色に合わせて観覧席に　　着席する。

５，試合終了後は使用した座席を各自で消毒し、入ってきた出入口から退場する。自チー　　ムが負けた場合、そのまま帰宅するか、選手の送迎がある場合のみ２階観覧席で大会　　終了を待ってもよい。試合が連続する場合は、そのまま待機して良いが、自校の目印　　の色が変わる場合は座席を消毒して目印の色に合わせて座席を移動する。

６，応援は拍手のみ、座席でのライブ配信可（視聴制限の徹底）。

厳守事項
○上記事項の周知徹底
○道場内は飲食厳禁、アリーナ観覧席は飲食可（黙食）
○マスク着用の徹底
○移動時の座席消毒の徹底（各学校で消毒用品の準備）
○高体連事務局の指示および指導の遵守

お知らせ
パンフレット購入は予約販売（１部５００円）とします。観戦者数調査とパンフレット購入希望数調査を行います。部顧問から調査を行いますので、速やかに対応をお願いします。
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